

— Milodari božični v sirotišnici in v Alojzjevišči na korist ubogim šolarjem ste se tudi letos lepo vršili; povsod je bila preblaga soproga gosp. c. kr. deželnega predsednika pričujoča.

— (Vreme) se je 29. dne na večer nagloma prevrglo v eno stopinjo gorkote, ko smo zjutraj še 14 stopinj mraza imeli.

— Kakor „Kärnt. Volksstimme“ poroča, se bode v cerkvi v Naklem nad Kranjem, rojstnem kraju za cerkev in državo mnogozaslužnega škofa tržaškega dr. Legata, postavil mu spominek. Doneske za ta spominek bo nabirala tiskarna društva sv. Mohorja v Celovcu. Pričakovati je, da ne bodo le Kranjci, ampak tudi drugi častilci umrlega škofa se udeležili te uže dolgo nameravane naprave.

— (Predpustne veselice v čitatnici ljublj.) se vsled odborovnega sklepa napravile bodo sledeče: trije majhni plesi in sicer v soboto dne 10. januarja, potem pa eden izborni ples z besedo v nedeljo dne 1. februarja prihodnjega leta.

— Iz Zagreba nam je došlo sledeče

#### vabilo na naročbo „Pučkih novin“.

Vse Slovence, kateri želé, da se seznanijo s hrvatskimi razmerami in s hrvatskim jezikom, posebno opozorujemo na tednik „Pučke novine“, kateri že 3 leta v Zagrebu izhaja. — V ta časopis pišejo najboljši hrvatski ljudski pisatelji in sicer tako umevno, da ga Slovenci brez vsake težkoče razumiti morejo. Bilo bi za Slovence mnogo koristneje in za našo medseobno vzajemnost veliko vspešneje, ko bi se, namestu po nemških časnikih, ozirali na novice hrvatske in sploh slovenske. Vsak naobražen Slovenec moral bi vsaj en hrvatski list si naročiti. — „Pučke novine“ izhajajo v obliki slovenskih „Novic“ vsako soboto na celi pòli, ter veljajo po pošti prejemanje za vse leto 4 for. 60 novč., za pol leta 2 for. 30 novč., za četrt leta 1 for. 15 novč. Slovenskim dijakom dajemo list za polovico gori označene cene. Vredništvo sprejema tudi slovenske dopise v svoj list, se ve, samo toliko jih popravi, da jih vsaki Hrvat lahko razumi. — Kdor namerja naročiti se na ta list, naj se podviza, da pri razpošiljanji ne bode zaprek.

V Zagrebu meseca decembra 1879.

Ljudevit Tomšić,  
vrednik in izdavatelj „Pučkih novin“.

#### Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — Dopolnenje ministerstva se je zopet odložilo, češ, da z glasovanjem vojne postave položaj vladni še ni dovolj razjasnen, govori se zato, da novih 3 ministrov ne dobimo poprej, dokler ne bo proračun državni obravnan; po tem še le misli grof Taaffe, se

bode ministerstvo zasukalo na desno ali levo. Tedaj zopet čakati! Naposled vendar utegne upanje se razpreti z ljubeznijo.

— Ravno tako je s spomenico česko, o kateri tudi morda dobro podučena „Bohemia“ poroča. Bistvo tega poročila je tudi, da minister Taaffe tudi o tem, da se izvrši po § 19. ravnopravnost v šolah in uradib, še dalje lavirati hoče med desnico in levico zbornice poslancev, eno nagradjivati z laskanjem, drugo pitati z nadami in obljubami. Naj velečenjeni grof Taaffe pazi, da s takim neodločnim postopanjem ne naredi obeh strank nezadovoljnih in Avstrija zopet ne pride v ono mizeriijo, katere jo je z velikimi težavami rešil.

Srbija. — Finančni minister je prepovedal žito voziti iz Srbije, ker se je bati, da bi ga letos Srbiji sami zmanjkalo. Srbija ima namreč tudi okraje v jugozapadu kneževine, ki letos lakoto trpé. Zatorej je narodna skupščina dovolila vladi vzeti pol milijona, ali če bode trebalo, en milijon frankov za podporo stradajočih Srbov.

Angleško. — Vsled najnovejšega poročila iz Afganistana se bodo Angleži malo oddahnili od velicega strahu, ki so ga imeli za svojo v Sherpuru obkoljeno vojsko. Iz Kalkute se namreč oficijalno javlja, da je general Roberts Afgane otepel uže 23. dec., še predno je general Gough z njim združil se. Afganci, poroča, da so se tepeni umaknili v Kabul in od tam „domov.“

#### Za siromake Istrijane so darovali:

Gospod dr. Jan. Bleiweis 15 gold.,  
„ dr. J. Ulaga v Konjicah 5 gold.,  
„ Luka Robič 3 gold.,  
Čadramski farmani z dušnima pastirjema 15 gold.,  
Gospod dr. Poklukar 5 gold.,  
„ Franc Sovan stareji 5 gold.,  
Gospoda brata Franjo in Ferdo Sovan pošljeta odboru v Pazin 50 kocev.

#### Telegram „Novicam“.

Z Dunaja 31. decembra.

Včeraj je bila začasna kupčijska pogodba z Nemčijo do 30. junija 1880. sklenjena. Poljski časniki kažejo neko mrznjo do zahtev českih zarad ravnopravnosti.

Listnica vredništva. Gosp. A. P.: „Starozgodovinske črtice“ pridejo gotovo v 1. listu nov. leta.

#### Vsem častitim svojim prijateljem

s svojo soprogo vred izrazujem po tej poti najtoplejša vošila za srečno novo leto.

Dr. Jan. Bleiweis.

## Vabilo na naročbo „Novic“

za leto 1880.

Naročnina „Novicam“ ostane, kakor je bila dozdej:

v tiskarnici prejemanje	za celo leto	4 gold.
„ „ „	za pol leta	2 „
„ „ „	za četrt leta	1 „
po pošti pošiljane	za celo leto	4 gold. 60 kr.
„ „ „	za pol leta	2 „ 40 kr.
„ „ „	za četrt leta	1 „ 30 kr.

Za pošiljanje na dom v Ljubljani za celo leto se plača 40 kr. Naročnina se pošilja Blaznikovi tiskarnici v Ljubljano in to najceneje po poštnih nakaznicah (Postanweisungen), ki se dobijo pri vsaki pošti in veljajo le 5 kraje.

Častite naročnike prosimo, naj hitijo z naročilom, da brž prvi list v redu dobijo.

Vredništvo.

Odgovorni vrednik: Alojzi Majer. — Tisk in založba: J. Blaznikovi nasledniki v Ljubljani.

Današnjemu listu „Novic“ je priložen „Cenik novih pisank in risank za slovenske šole“ gospoda Ivana Lapajne-ta.